



यश भारत

हर पल रहें
ताजा तरीन खबरों के
साथ लॉगिन करें

WWW.yashbharat.co.in

● वर्ष- 16 अंक 25 ● जबलपुर ● शुक्रवार, 25 फरवरी, 2022 ● मूल्य- 2 रुपए ● पृष्ठ- 8 ● फाल्गुन मास कृष्ण पक्ष- 9 ● विक्रम संवत् 2078 शके 1935

रुसी हमले तेज, कीव में घुसी सेना

यूक्रेन की सेना ने दावा किया कि उसने खाकीव में एक रुसी सैनिक को मार गिराया है।

यूक्रेन के सीमाई इलाकों में बमबारी के दौरान मारा गया यूक्रेनी नागरिक। पास ही शोक मनाता परिजन।

यूक्रेन का दावा
800 से ज्यादा रुसी सैनिक मारे, 30 टैंक और 7 जासूसी एयरक्राफ्ट भी तबाह किए

यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोडिमिर जेलेंस्की के पूरी सेना को युद्ध में उतारने का ऐलान किया है। यूक्रेन ने दावा किया है कि उनकी फोर्स ने 800 से ज्यादा रुसी सैनिकों को मार गिराया है। 30 रुसी टैंक और 7 जासूसी एयरक्राफ्ट को भी तबाह कर दिया है।

सतर्क रहे कीव के लोग

रुसी सेनाएं कीव में दाखिल हो चुकी हैं। यूक्रेन के राष्ट्रपति जेलेंस्की ने वीडियो संदेश में यह जानकारी दी है। उन्होंने यहां के लोगों से सतर्क रहने और कर्फ्यू नियमों का पालन करने की अपील की है। यूक्रेन से भागकर पड़ोसी देश पोलैंड में डेरा डाल रहे लोग यूक्रेन के शरणार्थियों ने गुरुवार को रुस के आक्रमण से भागने के बाद पड़ोसी देश पोलैंड के एक रेलवे स्टेशन पर रात भर डेरा डाला। यूक्रेनियन अपने देश से भागकर पड़ोसी देश पोलैंड में प्रवेश कर रहे हैं, अधिकतर लोग कार से यात्रा कर रहे हैं। रुसी आक्रमण के मद्देनजर इस क्षेत्र में संभावित शरणार्थी संकट को लेकर आशंकाएं बढ़ रही हैं।

जेलेंस्की का छलका दर्द-

हमें अकेला छोड़ दिया। यूक्रेन के राष्ट्रपति वलोडिमिर जेलेंस्की ने कहा कि उनके देश को रुस

जबरदस्त तबाही
रुस ने यूक्रेन पर की एयर रेड, लगातार छह धमाकों से दहली राजधानी कीव

मोदी को यूक्रेन से संबंधित हालिया घटनाक्रम से अवगत कराया।
रुस ने कूज मिसाइल से उड़या जेट
कीव पर कब्जे के लिए रुस के हमले लगातार बढ़ते जा रहे हैं। रुसी फौज सुबह चार बजे से यहां मिसाइल हमले कर रही है। अब खबर आ रही है कि राजधानी कीव में रुसी कूज मिसाइल ने यूक्रेन के स्क्वेट 27 जेट को मार गिराया है। इस बीच, युद्ध के दूसरे दिन यूक्रेन के लिए बुरी खबर आई। अमेरिका और नाटो देशों ने यूक्रेन में सेना भेजने से इन्कार कर दिया है। इसके बाद, यूक्रेन के राष्ट्रपति के ताजा बयान से जंग जल्द खत्म होने की उम्मीद बढ़ी है। राष्ट्रपति वलोडिमिर जेलेंस्की ने अपने ताजा बयान में रुकने के संकेत दिए हैं। राष्ट्रपति वलोडिमिर जेलेंस्की ने कहा है कि हम रुस से वार्ता को तैयार हैं। गुजारिश करते हैं कि सब कुछ खत्म हो, इससे पहले रुस राष्ट्रपति वार्ता के लिए तैयार हो जाएं। अब रुस के जवाब की पूरी दुनिया को प्रतीक्षा है। हमले के बीच रुस की सेना ने दावा किया है कि यूक्रेन के सैनिक अपने हथियार डाल रहे हैं। अरूस का दावा है कि यूक्रेनी सशस्त्र बलों के सैनिक प्रमुख स्थानों से पीछे हट रहे हैं। यूक्रेन की राजधानी कीव में हालात बिगड़ते ही जा रहे हैं। इस बीच यूक्रेन ने दावा किया है कि, उसने रुस के दो और एयरक्राफ्ट मार गिराए हैं। उसका दावा है कि, उसने रुसी सेना को बहुत नुकसान पहुंचाया है।

ढीले पड़े यूक्रेन के राष्ट्रपति के तेवर, सब खत्म हो उससे पहले प्लीज वार्ता कर ले पतिन

से लड़ने के लिए अकेला छोड़ दिया गया है। उन्होंने कहा कि हर कोई डर रहा है। हमारे साथ लड़ने के लिए कोई नहीं खड़ा है। यूक्रेन सरकार ने 18 से 60 साल के पुरुषों के देश छोड़ने पर रोक लगा दी है। कुछ रिपोर्ट्स में कहा जा रहा है कि यूक्रेन ने अपने 10 हजार नागरिकों को मुकाबले के लिए राइफलें दी हैं। वहीं, जेलेंस्की ने कहा है कि पहले दिन की लड़ाई में कुल 137

लोगों की जान गई है। वहीं, भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने यूक्रेन पर रुस के हमले से पैदा हुई स्थिति के मद्देनजर गुरुवार को रुस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से बात कर तत्काल हिंसा रोकने की अपील की तथा सभी पक्षों से कूटनीतिक बातचीत और संवाद की राह पर लौटने के ठोस प्रयास करने का आह्वान किया। इस दौरान पुतिन ने प्रधानमंत्री



यूक्रेन की राजधानी कीव में युद्ध से दुखी एक बुजुर्ग। ऊपरवाले से इस संकट में मदद की प्रार्थना करती हुई।



यूक्रेन पर हमले के खिलाफ प्रोटेस्ट में शामिल बच्चा, जिसने पुतिन को हत्यारा बताने वाला पोस्टर हाथ में ले रखा है।

हम आपके रुख से निराश हैं
यूक्रेन के आरोपों पर भारत का जवाब; अमेरिका ने भी की बात
नई दिल्ली। रुस के हमले को लेकर भारत के स्टैंड पर यूक्रेन ने गुरुवार को असंतोष जाहिर किया था। देश में यूक्रेन के राजदूत इगोर पोपलखा का कहना था कि हम भारत के स्टैंड से बेहद निराश हुए हैं। हमें उम्मीद थी कि भारत हमारा पक्ष ज्यादा मजबूती के साथ रखेगा। पोलिखा का कहना था कि भारत का अंतरराष्ट्रीय राजनीति में बड़ा कदम है और हम पीएम नरेंद्र मोदी से उम्मीद करते हैं कि वे इस मामले में दखल दें। उनके रुस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से अच्छे रिश्ते हैं। हालांकि उनकी टिप्पणी का भारत की ओर से तत्काल जवाब दिया गया और यूक्रेनी राजदूत के आरोपों को खारिज कर दिया गया। विदेश सचिव हर्षवर्धन श्रृंगला ने कहा कि जो हालात पैदा हुए हैं, उसमें भारत भी एक पक्ष है। हमारी अर्थव्यवस्था पर भी इसका प्रभाव पड़ेगा और बड़ी संख्या में हमारे छात्र भी यूक्रेन में मौजूद हैं। क्या एक नया वर्ल्ड ऑर्डर तैयार हो रहा है? इस सवाल पर हर्षवर्धन श्रृंगला ने कहा कि चीजें बदल रही हैं और अपने राष्ट्रीय हितों को साधने के लिए भारत सभी प्रयास करेगा।

अब शिवसेना नेता के घर केंद्रीय जांच एजेंसी ने दी दस्तक
यशवंत जाधव से आयकर विभाग की पूछताछ
मुंबई। महाराष्ट्र सरकार में मंत्री और राष्ट्रवादी नेता यशवंत जाधव के मझगांव स्थित आवास कांग्रेस पार्टी के वरिष्ठ नेता नवाब मलिक की गिरफ्तारी के बाद अब केंद्रीय जांच एजेंसी ने शिवसेना नेता यशवंत जाधव के घर दस्तक दी है। कल ही उनकी पत्नी ने नवाब मलिक पर शुरुवार सुबह आयकर अधिकारियों ने छापेमारी की। आयकर विभाग के अधिकारी सीआरपीएफ जवानों के साथ आज सुबह यशवंत जाधव के घर पहुंचे। फिलहाल उनके घर पर की गिरफ्तारी के खिलाफ आयोजित विरोध दस्तावेजों की जांच की जा रही है। हालांकि प्रदर्शन में हिस्सा लिया था मुंबई नगर निगम अभी यह स्पष्ट नहीं है कि यशवंत जाधव से किस मामले में पूछताछ की जा रही है।

सुप्रीम कोर्ट ने सरकार से कहा
बिटक्राइन को लेकर स्पष्ट रुख अपनाएं, बताएं यह वैध है या अवैध
नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने केंद्र सरकार से यह स्पष्ट करने को कहा है कि भारत में बिटकॉइन वैध है या नहीं। 2018 में सामने आए बिटकॉइन फ्रॉड के एक मामले के आरोपियों को जांच में सहयोग करने का निर्देश देते हुए कोर्ट ने यह सवाल पूछा है। 14 रुपये बाद मामले की अगली सुनवाई होगी। गौरतलब है कि केंद्र सरकार ने 1 फरवरी 2022 को पेश किए गए आम बजट में बिटकॉइन समेत अन्य क्रिप्टोकॉइनों से होने वाली आय पर 30 फीसदी टैक्स लगाने की घोषणा की थी। इसके साथ ही किसी भी प्रकार के क्रिप्टो असेट के ट्रांजैक्शन पर एक फीसदी टीडीएस लगाने का ऐलान किया गया था।

बराकर नदी में पलटी नाव, 16 डूबे
रांची। झारखंड के जामताड़ा जिले में बड़ा हादसा हुआ है। बराकर नदी में नाव पलटने से 16 से ज्यादा लोगों डूब गए हैं। हादसा जामताड़ा के वीरगंज और श्यामपुर घाट के नजदीक हुआ। पुलिस-प्रशासन राहत एवं बचाव अभियान चला रही है। डूबने वालों की संख्या बढ़ सकती है। नाव पर दो दर्जन से ज्यादा लोग सवार थे। सभी मजदूर बताए जाते हैं। ये हादसा बरमिन्दिया-श्यामपुर-वीरगंज नदी के घाट पर हुआ।

BANSAL NEWS
बंसल न्यूज का सामाजिक सरोकार

महाकौशल के विकास पथ की बात और सम्मान

मुख्य आतिथि

श्री विवेक तन्खा (राज्यसभा सांसद), श्री प्रहलाद पटेल (केन्द्रीय राज्यमंत्री), श्री शरद द्विवेदी (एडीटर इन चार्ज)

अतिथि: अजय विनोद (विधायक), अशोक रोहाणी (विधायक), लखन घनशोरिया (विधायक), तरुण मानोत (विधायक), सुशील तिवारी इन्द्र (विधायक), नन्दनी मराठी (विधायक), विनय सक्सेना (विधायक), संजय यादव (विधायक)

Supported by: JSSS, CHATURVEDI DIAMS & JEWELLERS, GALAXY, SANSARI KRISHNA, Happiest Resume, ANANT HOSPITAL, JABALPUR, JSSS, CHATURVEDI DIAMS & JEWELLERS, GALAXY, SANSARI KRISHNA, Happiest Resume, ANANT HOSPITAL, JABALPUR

PRINT MEDIA PARTNER: यश भारत

SPONSOR: कोनारी, SHRI RAM GROUP, JABALPUR

CO-SPONSOR: stemfield, KEMTAN GROUP, JABALPUR HOSPITAL & RESEARCH CENTRE, Shubb Motors, Gundeepu

26 फरवरी 2022, शाम : 4:00 बजे

स्थान- होटल समदड़िया, डॉ. बराट रोड, रसल चौक, जबलपुर

समन्वयन- अमित सोनी, 9827519999

नोट- कार्यक्रम में कोविड गाइड लाइन का पालन अवश्य करें

रुस-यूक्रेन वार से महंगाई बढ़ेगी बेशुमार
पेट्रोल-डीजल के दाम बढ़ाने को मजबूर होंगी कंपनियां

नई दिल्ली। यूक्रेन संकट का भारत पर तात्कालिक असर कच्चे तेल के ऊंचे दामों पर देखने को मिल सकता है। कच्चे तेल के दाम बढ़ेंगे तो उससे तेल कंपनियों का घाटा बढ़ता जाएगा और आने वाले दिनों में तो पेट्रोल-डीजल के दाम बढ़ाने को मजबूर हो जाएंगे। एक बार ये दाम बढ़ें तो उसका असर बढ़ती महंगाई के तौर पर चोतरफा देखने को मिलेगा। आर्थिक मामलों के विशेषज्ञ और पूर्व वित्त सचिव सुभाष चंद्र गर्ग के मुताबिक पेट्रोल के दाम बढ़ने का असर व्यक्तिगत तौर पर गाड़ी इस्तेमाल करने वालों पर ही पड़ेगा। वहीं डीजल के दाम ट्रांसपोर्टेशन को महंगा बनाएंगे। इससे हर उस चीज के दाम में इजाफा होना तय है, जिनके उत्पादन के कच्चे माल को और फिर अंतिम उत्पाद की डिलिवरी में ट्रांसपोर्टेशन का इस्तेमाल होता है। यानि तकरीबन हर तरफ इसका असर दिख सकता है। भारत अपनी तेल जरूरतों के अधिकांश हिस्से के लिए आयात पर ही निर्भर रहता है। तेल की बढ़ी कीमतें भारतीय अर्थव्यवस्था को काफी प्रभावित कर सकती हैं। भारत का आयात बिल भी बढ़ जाएगा जो देश के आर्थिक हालात पर भी आसुर डालेगा।

10 रुपए तक बढ़ सकती है पेट्रोल डीजल की कीमत
नई दिल्ली। रुस और यूक्रेन के बीच जारी युद्ध के चलते देश में पेट्रोल और डीजल के दाम में 10 रुपए तक की बढ़ोतरी हो सकती है। मिली जानकारी के मुताबिक गुरुवार को कूज आयल की कीमत 6.28 डॉलर बढ़कर 102.80 डॉलर प्रति बैरल तक पहुंच गया, वहीं दूसरी ओर ड्यूबल की कीमत 5.74 डॉलर की तेजी के साथ 98.84 डॉलर पहुंच गई। आपको बता दें साल सितंबर 2014 के बाद पहली बार ऐसा हुआ है कि कि विश्व में कच्चे तेल की कीमत 100 डॉलर प्रति बैरल के पार पहुंच हो।

+ CMYK +

+ CMYK +

+ CMYK +

+ CMYK +

75
आज़ादी का
अमृत महोत्सवआत्मनिर्भर
भारत

श्री नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री

आत्मनिर्भर
मध्यप्रदेश

श्री शिवराज सिंह चौहान, मुख्यमंत्री

रोजगार दिवस

5 लाख से अधिक युवाओं को
ऋण स्वीकृति एवं वितरण द्वारा

स्वरोजगार से जोड़ने की पहल एवं मुख्यमंत्री जी से संवाद

मुख्य अतिथि
श्री शिवराज सिंह चौहान
मुख्यमंत्री, मध्यप्रदेश

अध्यक्षता
श्री ओमप्रकाश सरखलेचा
मंत्री
सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम एवं
विज्ञान और प्रौद्योगिकी
मध्यप्रदेश शासन

विशिष्ट अतिथि
श्री रामखेलावन पटेल
राज्यमंत्री
पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंख्यक कल्याण (स्वतंत्र प्रभार),
विमुक्त घुमक्कड़ एवं अर्द्धघुमक्कड़
जनजाति कल्याण विभाग (स्वतंत्र प्रभार),
पंचायत और ग्रामीण विकास, मध्यप्रदेश शासन
एवं जिले के प्रभारी मंत्री

25 फरवरी 2022, अपराह्न 01.00 बजे

पॉलिटैक्निक ग्राउंड, शहडोल
सभी जिला मुख्यालयों पर
रोजगार दिवस कार्यक्रम का आयोजन



सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम विभाग

#EmploymentinMP